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正誤表 

概要版 

ページ 正 誤 

14ページ 

2行目 

問５で「２」と答えた方にお聞きします 問５で「１」と答えた方にお聞きします 

15ページ 

2行目 

問５で「２」と答えた方にお聞きします 問５で「１」と答えた方にお聞きします 

15ページ 

6～16行目 

 

枠内各項目 

記載数値 

 

 

 

 

15ページ 

18～20行目 

人権侵害があった時、どのような対応をしたかについては、「何も

せず、我慢した」が 50.9％と半数を超え最も高く、次いで「家族・

親戚に相談した」が 38.3％、「友だち・同僚・職場の上司に相談し

た」が 30.1％、「相手に抗議するなど自分で処理（解決）した」が

22.6％などとなっている。 

 

人権侵害があった時、どのような対応をしたかについては、「何も

せず、我慢した」が 60.8％と６割を超え最も高く、次いで「家族・

親戚に相談した」が 44.6％、「友だち・同僚・職場の上司に相談し

た」が 34.3％、「相手に抗議するなど自分で処理（解決）した」が

26.5％などとなっている。 
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ページ 正 誤 

15ページ 

グラフ 

 

 

 

 

19ページ 

10～11行目  

 

 

 

19ページ 

20～22行目 

同和問題に関して、これまでどのような差別を見聞きしたことがあ

るかについては、「結婚問題での周囲の反対」が 61.9％と６割を超

え最も高く、次いで「差別的な言動」が 38.0％、「身元調査を実施

すること」が 37.3％などとなっている。 

 

同和問題に関して、これまでどのような差別を見聞きしたことがあ

るかについては、「結婚問題での周囲の反対」が 62.0％と６割を超

え最も高く、次いで「差別的な言動」が 38.0％、「身元調査を実施

すること」が 37.4％などとなっている。 
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ページ 正 誤 

19ページ 

グラフ 

 

 

 

 

32ページ 

6行目 

 

 

 

 

32ページ 

19～22行目 

障害のある方が地域でいきいきと暮らすために、行政が特に力を入

れるべきことについては、「障害者がいつでも安心して相談できる

仕組みづくり」が 45.1％と４割を超え最も高く、次いで「行政・企

業など関係者が協力した就労の促進」が 34.2％、「ショートステイ

やホームヘルプなど在宅福祉サービスの充実」が 29.1％などとなっ

ている。 

 

障害のある方が地域でいきいきと暮らすために、行政が特に力を入

れるべきことについては、「障害者がいつでも安心して相談できる

仕組みづくり」が 45.1％と４割を超え最も高く、次いで「行政・企

業など関係者が協力した就労の促進」が 34.2％、「ショートステイ

やホームヘルプなど在宅福祉サービスの充実」が 29.2％などとなっ

ている。 
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ページ 正 誤 

32ページ 

グラフ 

 

 

 

 

41ページ 

6行目 

 

 

 

 

41ページ 

14～16行目 

地球温暖化防止のための取組みについては、「省エネ・節電行動の

促進」が 66.0％と６割を超え最も高く、次いで「再生可能エネルギ

ー設備の導入の支援」が 64.3％、「電気自動車や省エネルギー設備

などの導入促進」が 47.2％などとなっている。 

 

地球温暖化防止のための取組みについては、「省エネ・節電行動の

促進」が 66.0％と６割を超え最も高く、次いで「再生可能エネルギ

ー設備の導入の支援」が 64.4％、「電気自動車や省エネルギー設備

などの導入促進」が 47.2％などとなっている。 
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ページ 正 誤 

41ページ 

グラフ 
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本編 

ページ 正 誤 

24ページ 

2行目 

問５で「２」と答えた方にお聞きします 問５で「１」と答えた方にお聞きします 

27ページ 

2行目 

問５で「２」と答えた方にお聞きします 問５で「１」と答えた方にお聞きします 

27ページ 

6～16行目 

 

枠内各項目 

記載数値 

 

 

 

 

27ページ 

18～20行目 

人権侵害があった時、どのような対応をしたかについては、「何も

せず、我慢した」が 50.9％と半数を超え最も高く、次いで「家族・

親戚に相談した」が 38.3％、「友だち・同僚・職場の上司に相談し

た」が 30.1％、「相手に抗議するなど自分で処理（解決）した」が

22.6％などとなっている。 

 

人権侵害があった時、どのような対応をしたかについては、「何も

せず、我慢した」が 60.8％と６割を超え最も高く、次いで「家族・

親戚に相談した」が 44.6％、「友だち・同僚・職場の上司に相談し

た」が 34.3％、「相手に抗議するなど自分で処理（解決）した」が

26.5％などとなっている。 
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ページ 正 誤 

27ページ 

グラフ 

 

 

 

 

28ページ 

1～2行目 

性別にみると、男女とも「何もせず、我慢した」が最も高く、その

比率は『男性』が 51.7％、『女性』が 48.8％となっている。これに、

男女とも「家族・親戚に相談した」が続いている。 

 

性別にみると、男女とも「何もせず、我慢した」が半数を超え最も

高く、その比率は『男性』が 51.7％、『女性』が 50.2％となってい

る。これに、男女とも「家族・親戚に相談した」が続いている。 
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ページ 正 誤 

29ページ 

数表 

 

 

 

 

39ページ 

10～11行目   

39ページ 同和問題に関して、これまでどのような差別を見聞きしたことがあ 同和問題に関して、これまでどのような差別を見聞きしたことがあ
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ページ 正 誤 

20～22行目 るかについては、「結婚問題での周囲の反対」が 61.9％と６割を超

え最も高く、次いで「差別的な言動」が 38.0％、「身元調査を実施

すること」が 37.3％などとなっている。 

 

るかについては、「結婚問題での周囲の反対」が 62.0％と６割を超

え最も高く、次いで「差別的な言動」が 38.0％、「身元調査を実施

すること」が 37.4％などとなっている。 

 

39ページ 

グラフ 

 

 

 

 

40ページ 

1～3行目 

性別にみると、男女とも「結婚問題での周囲の反対」が半数を超え

最も高く、その比率は『男性』が 58.0％、『女性』が 65.0％となっ

ている。これに、『男性』では「差別的な言動」が、『女性』では「身

元調査を実施すること」が続いている。 

 

性別にみると、男女とも「結婚問題での周囲の反対」が半数を超え

最も高く、その比率は『男性』が 58.0％、『女性』が 65.2％となっ

ている。これに、『男性』では「差別的な言動」が、『女性』では「身

元調査を実施すること」が続いている。 
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ページ 正 誤 

41ページ 

数表 

 

 

 

78ページ 

6行目 
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ページ 正 誤 

78ページ 

19～22行目 

障害のある方が地域でいきいきと暮らすために、行政が特に力を入

れるべきことについては、「障害者がいつでも安心して相談できる

仕組みづくり」が 45.1％と４割を超え最も高く、次いで「行政・企

業など関係者が協力した就労の促進」が 34.2％、「ショートステイ

やホームヘルプなど在宅福祉サービスの充実」が 29.1％などとなっ

ている。 

 

障害のある方が地域でいきいきと暮らすために、行政が特に力を入

れるべきことについては、「障害者がいつでも安心して相談できる

仕組みづくり」が 45.1％と４割を超え最も高く、次いで「行政・企

業など関係者が協力した就労の促進」が 34.2％、「ショートステイ

やホームヘルプなど在宅福祉サービスの充実」が 29.2％などとなっ

ている。 

 

78ページ 

グラフ 
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ページ 正 誤 

80ページ 

数表 
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ページ 正 誤 

89ページ 

6行目 

 

 

 

 

89ページ 

14～16行目 

地球温暖化防止のための取組みについては、「省エネ・節電行動の

促進」が 66.0％と６割を超え最も高く、次いで「再生可能エネルギ

ー設備の導入の支援」が 64.3％、「電気自動車や省エネルギー設備

などの導入促進」が 47.2％などとなっている。 

 

地球温暖化防止のための取組みについては、「省エネ・節電行動の

促進」が 66.0％と６割を超え最も高く、次いで「再生可能エネルギ

ー設備の導入の支援」が 64.4％、「電気自動車や省エネルギー設備

などの導入促進」が 47.2％などとなっている。 

 

89ページ 

グラフ 

 

 

 

 

90ページ 

1～2行目 

性別にみると、『男性』では「再生可能エネルギー設備の導入の支

援」が 69.3％で最も高く、これに「省エネ・節電行動の促進」が続

いている。 

性別にみると、『男性』では「再生可能エネルギー設備の導入の支

援」が 69.5％で最も高く、これに「省エネ・節電行動の促進」が続

いている。 
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ページ 正 誤 

91ページ 

数表 
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ページ 正 誤 

141ページ 

1～2行目 

性別にみると、男女とも「賃金、給与の増額」が半数を超え最も高

く、その比率は『男性』が 58.6％、『女性』が 53.4％となっている。 

 

性別にみると、男女とも「賃金、給与の増額」が半数を超え最も高

く、その比率は『男性』が 58.6％、『女性』が 53.5％となっている。 

 

142ページ 

数表 
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ページ 正 誤 

158ページ 

数表 

 

 

 

 

 

 



- 17 - 

 

ページ 正 誤 

161ページ 

数表 
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ページ 正 誤 

173ページ 

数表 
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ページ 正 誤 

176ページ 

数表 
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ページ 正 誤 

190ページ 

数表 
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ページ 正 誤 

調査票 

4ページ 

3～13行目 

 

 

 

 

調査票 

5ページ 

7～8行目 

 

 

 

 

調査票 

9ページ 

29行目 

 

 

 

 

調査票 

12ページ 

4行目 

  

 

以上 

 


